

## 城事



▲战士们在进行扛圆木比赛

# 运动迎新春

1月28日是农历的腊月廿五，武警临沂支队教导队举行了冬训会操暨首届冬季军事体育运动会，以别具特色的体能比赛迎接新春的到来。

运动会共17个代表队，132名运动员参加，设9个比赛项目。经过一番角逐，新训二中队、郯城县中队、直属大队一中队分别夺得单位总体成绩前三名。

通讯员 刘建军 张忠英 记者 廖杰 摄影



▲杠铃卧推比赛



▲百米冲刺

有梦想的你/请加入我们续写人生传奇

# 劲霸男装

中国商务休闲男装 第一价值品牌

新店即将启幕 现高薪诚聘各岗位人才

- 营业厅主管一名，要求全订专业
- 陈列师一名
- 销售员一名
- 开收银员一名
- 服务电话：13335994000



1月29日晚，鲁南制药集团2011“同一个祝福”春节联欢晚会举行。

当晚，晚会在歌舞《吉祥新春开门红》中拉开了大幕。小品《常回家看看》和相声《业务传记》等节目赢得了阵阵掌声，舞蹈演员们欢快的舞步，歌颂着美好生活，大屏幕上生机盎然的鲁南美景，展示出一幅幅和谐的画卷。

通讯员 杜永武 谢荣秋 记者 梅鲁生 摄影报道



为营造景区喜庆、祥和、欢快的新春节日氛围，创造一个舒适、安全、欢乐的假日旅游环境，1月29日，蒙山国家森林公园(蒙阴)云蒙旅游区在景区门口主要游道悬挂红灯笼、中国结等，使游客在观光游览的同时感受到更加浓郁的节日氛围。

记者 马峰 通讯员 公茂栋 刘中华 摄

## 街头年味浓



1月28日，在罗庄区双月湖路与罗六路交会处东侧，道路两旁挂起了一排排红灯笼，显得十分喜庆。

春节将至，市区街头到处张灯结彩，洋溢着浓厚的节日气氛，临沂大街小巷的年味一天浓过一天。

记者 刘海蒙 张希文 摄

## 世博“中国馆”现雏形



在罗庄区双月湖路世博“中国馆”搭建现场，正在制作过程中的“中国馆”引起了市民注意。

据了解，“世博中国馆”目前已初具雏形，将于春节期间建成完工。春节期间，市民可在“家门口”一睹“中国馆”的风采。

记者 刘海蒙 张希文 摄

过新年